

## 今日关注

## 老城区道北区域24条道路开建

施工对居民出行影响不大,明年上半年全部完工后,道北区域水电气暖逐步完善



24条道路分布图(粗线部分,经三路和经五路因分段施工,分别按2条路算)

(资料图片)



核心提示

□ 记者 王妍 通讯员 石智卫

昨日,老城区道北区域路网建设全面启动,包括北外环路、金谷北路、经八路等24条道路全面开工,主要涉及道北区域主干路网、保障性安居工程及区域开发项目配套市政基础设施。道北区域为何要集中性、大规模地进行路网建设?工程将持续多久?集中施工会不会给周边居民出行和生活带来不便?该区域路网全面建成后会对该区域发展及老百姓生活带来哪些改善?

## 2 路网建成后,道北区域水电气暖逐步完善

该区域为何集中性、大规模地进行路网建设?老城区发改委主任徐锡胜介绍,洛北区域城镇化进程不断加快,一些保障性安居工程逐步完工,但配套的基础设施建设相对滞后。为解决这一矛盾,老城区启动了道北区域的路网建设,路网建成后,道北区域的水、电、气、暖等基础设施将逐步完善。

家住中沟村安置房小区中鑫家园的居民王书勤说:“我们小区今年夏天交工,现在小区周围就一条经三路,等小区南面的道北四路和北面道北五路建成,大家出行就便利多了。”

由于路网不通,水、电、气、暖等沿路所建管网也很难跟进。如中鑫家园小区,目前上、下水管道均沿

一条经三路铺设,给小区供水、排水系统带来很大压力。而史家沟安置房小区周边,由于定鼎北路和道北三路地势较高,小区排水管道修建困难,本次开建的经九路建成后,将解决该小区的供水、排水问题,电、气、暖、通讯等配套管网也将陆续完善。

为解决道北区域路网建设工程中的资金问题,老城区采用了多层次的融资方式。该区区委副书记、区长杨劭春介绍,此次道北区域24条道路建设采取自筹资金、与社会资本合作、争取中央资金3种方式融资。市、区两级建设7条道路投资6.33亿元;争取中央资金建设项目11个,投资2.73亿元;政府与社会合作资本PPP模式项目6个,投资3.73亿元。

## 1 24条道路全面开建,道北明年将迎全新路网

昨日,老城区道北区域路网建设全面启动仪式举行,24条道路全面开工。建成后,老城区道北区域将有全新路网。

此次全面开工的道路位于老城区北部,主要包括老城区道北区域主干路网、保障性安居工程及区域开发项目配套市政基础设施,涉及邙山办事处、洛浦办事处、道北路办事处等,道路总长22.79公里。

老城区城乡建设局局长郑利仁介绍,在这24条道路当中,经七路等7条道路已经开工建设,道北三路等11条道路正在启动建设,汉宫路等6条道路准备启动建设。已经开工和正在启动建设的道路,预计今年年底完工;准备启动建设的道路,预计明年上半年完工。

## 3 工程多为新建道路或打通断头路,对居民正常出行影响不大

此次老城区道北区域24条道路集中建设,会不会让老百姓出行受阻?

郑利仁介绍,此次集中建设的24条道路多为新建道路,不会影响原有道路的通行。个别续建道路是打通断头路,对居民出行影响不大。

该区域一个物流园的负责人说,此前该物流园仅靠园区东侧一条无名小路与周边主干道连接,货物进出。此次新建道路避开了原有道路,未影响物流园的正常经营。待园区南侧新建的经五路投入使用,将直接打通310国道与北外环路,大大方便园区货物进出。

杨劭春表示,进行道北区域路网建设,一方面是为了保民生,改善居民生活环境,完善区域配套基础

设施;另一方面也有利于促进招商,吸引更多项目落地,盘活道北区域经济社会发展。



想了解老城区24条道路修建示意图及建设项目明细,请扫二维码  
短网址: <http://shou-ji.lyd.com.cn/n/283058>